A4 x B £A5ES] FoU LE $50] G § (x) 2 Tk

5 5, 2250 = 2x3%x53 ©|BL& § (2250) = 2+3+3+5+5+5 = 23
ofl, oJE ZA m 2 Q1o Al T/ &4 7 el

g T34 2.

> &

> = 108

B ~
17 & A FRe| 259 Fo2 e,
17=242+2+3+3+5==5 (360)
17=2+2+3+5+5=S5 (300)
17=2+2+3+3+7=25 (252)
~. 360 — 252 = 108
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A T AA At & o, AFAbe] 7 B P o] Zo]ef AFAte]
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n
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B ~

AEHA O] §F BA 2] Ho]E xem 2 F T,
x = 45, 60, 90 o] HjFF
45=32x5,60=22x3x%x590=2%x32x5
© x=3x%x5=15 (cm)
45=15x%3,60=15x4, 90 = 15X 6

s 3x4x6="12(MH)
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~&B ~

X AZHSE L olg) 6FH 1440 = 12 x L ] B2 L = 120

12) A B
a b

12xaxb=120

axb=10 (&, a, b= A=)

A=12xa, B=12xb °]1L A> B2 3}
a=10,b=1%=a=05b=2
(i)a=10,b=1%
A-B=10x12-1x12=108

(ii)a=5 b=2%2 u
A-B=5x12-2x12=36

upebA], 27F 71 A2 = AFd 4= 60, 24 ©fH
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ohg 1L ol Fohi 15hd Wb ofehy o] 100m 2e)]
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10717173
S E A
6 Hfaelsta
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o A
o ol Y
0712714116118 120(%)
13 15 17 19
o =

(125x1+13.5x4+145x9+15.5x 14+ 16.5x 11 + 17.5 x
8 +18.5x3) + 50
= 15.82(%)
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J19] 25 % 2k
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°] S4o]v], BC = -CD t}.

1o

120]4 AB — %m |3, D = CE

AE =22cm ¢ @, AB 9] ZAo]&?

Te
e

AB C

@ 1lem @)2cm @ 3cm @® 4cm ® 5cm

AB =q 2t 514
%:2a,C_D=4a,@:8a
AE = 1la = 22

. AB=2 cm




10. oL IHoA LAOD = 4,COD, /BOE = 3/DOE € o], /COE 9]
37]& F-otof=t

>0
o
e

| 2
> ®eh: 45°

/AOD = 4,COD

/BOE = 3/DOE°| 2 &

/BOD = 4/DOE

£AOD + /BOD = 4(2.COD + /DOE) = 180°
.. .COE = £/COD + /DOE = 45°




11. w5 Z"ANM 1)/ m 2 o, 2x o] 27127

60°

60°
707

@® 10° @ 20° ® 30° @ 40° ®)50°

A AolA A 1] Fa AAde 107
(BAC = 70°(%17})

/BAP = 70° - 60° = 10°

(DBP = 60°('5912)

LABP = 180° - 60° = 120°

AABP oA zx = 180° - (10° + 120°) = 50°
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13. o8 193 Zo] A P 7} AB o] £Zo] 5B A [ 99 gt F
PA =PB 42 HQl Aolt}, () ¢tof] B2 Aoz 22 942

APAM ¥ APBM ©l 4]

PM 2 F5Holtt.-- @

AML2AB 9 FHolm2 AM = (D) °|t}---©
ABLI°|BE /PMA = (@) =90"--©

@, ©, ®°ll 23|

APAM = APBM ( ® &%)

o] ff, PA of tf-85}= M2 (@ )o|E2 PA = (® )|t}

@® BM @ /PMB ® SAS
@rm ® PB

~&B

APAM T} APBM ©f|A

PM 2 F&5Holtt.---Q

AM-LEAB 9 F¥o|22 AM =BM °|t}.---©
ABL1I°|E& /PMA = /PMB =90° ---®

9, ©, ©cl 2sf

APAM = APBM (SAS &%)

o] wj, PA of tj-35l= H2 PB 0|22 PA = PB o[t}




14. ofg I90)4 aABC 2] ¥ BC O] 54 A

=M, & B CoA FA AMo] W=
A0 v 7+ 7y D, Edt §F ©] ABDM D
—Tq' ACEM O] 6\:}'%0] H“‘E Zz7AL? B , , C

B)ASA T @ AAA St
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B ~
ABDM 3 ACEM ©]|A]

& BM = MC

© (MBD = /MCE (97}

© /BMD = (EMC (ZZ3]Z}H

Q, ©, ©°ll 9sf

ABDM = ACEM (ASA 3%)




15. o3 23HA aAABC 9F AAED = A4zt ot /ABD = 35° ¢
o ZFe] A7lo] gt AP o= 2] 2 A2 ?

A

@ /BDA = 120° @ /ACE = 35° ® (AEC = 120°
@ /BFD = 85° @4DFA =90°

€8 w
AABD ¢} AACE oA

AB = AC, AD = AE, /BAD = /CAE = 60° — /FAE 0|2 &
AADB = AAEC (SAS &%)

@ /BDA = /AEC = 180° — 60° = 120°

@ /ACE = /ABD = 35°

@ (BFD = 180° - (.FDB + /DBF) = 180° — (60° 4 35°) = 85°




16. o= ™A za+ b ©] A7]E7

D 70° @80° @ 90° @ 100°

® 110°

/AFE = /CFD = 40°

/BEF = za + 40°

/BCF = /b + 40°

oBCFE of| A

60° + £b + 40° + 140° + za + 40° = 360°
La+ /b = 80°




17. ohg I3} 2ol /BAC = 35° 2 1, /BOC 9| 378 57
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LOAB =a, /OAC = b 2}1 5}H
a+b=35°
/BOC = 70°




18. o= 1A ¥0 ﬂﬂ% AD ¢} & BC 9 ﬁ%éﬂﬂfl\l@—% P =t
512 CO = CP, 5.0ptAB 2] Zo]&= 30cm € W 5.0ptCD o] Zol&

Fah?

@wcm @ 12cm @ 13cm @ 14cm ® 15cm

D \
(CPD = a 2} s}

AOCP ¢4 CO=CP o|E&

LCOP = /CPO =a

.. £0CB = £OBC = 2a

AOBP A

(AOB = 3a (3 9|72 o] 2517 gh= F U gt geong)
wepA 2o doj= FAZe] A7 HHshE R
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1 1
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@12ﬂcm s 22§7rcm2

1
® 6mem , 22§7rcm2

1
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1
2257r (cm?)
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1709 ZH 2R elw € shtel g5o] Fole) ek,
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=4n + 24

=4(m+6)(cm)
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2009" + 2009 1) 4 20092 4 2009(+3) o] Zko] 10 2] Hj$d
& 2] A4 p o] HHgE Fotoet.
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> =gt 99

~&B

2009" 4 20091 4 2009(+2) 4 2009(*+3) o] 10 o] Hj7}
2|,

9" + 9rtl 4 g2 4 gn 3 o] 10 9] w7t E|ofof qhct,

9" oA nofl 1 FE = s B,

9" o] Ao A 4 5 9,1,9,1,--- O|BE

9"+ 9l 4 gr+2 4 gntS 2 gHAF 10 o] HigeElE RS 4 Ut

s AR A e o HPRE=99




30.

P(24) = 8, P(30) = 8, P(16) = 5, P(15) = 4°]B.&

~P(24) + P(x) _ P(I6)
P(30) - P(x) ~ P(15)
-84+ P(x) 5
8—P(x) 4
~32 + 4P(x) = 40 - 5P(x)
P(x) =8

8=2X2x2=2x40|B&,
AR 2 F 7ML = 2401




31, oF0] Aj47h o4 Aol 1 Ae] 49142 o] R0l 7P A s

n = oozt

>
> =g 864

B ,

n=a*xb - (x+1)x(y+1)=24
- (x,y) = (1,11), (2,7), (3,5), (5,3), (7,2), (11,1)
wratA, o] &3t x,y o] FHS THESHE 5 F 1R & S

92 % 311’ 22 % 37’ 23 X 35, 25 % 33, 27 X 32’ 211 % 3 %_ 3]_1/]_0]1:]_.
..n = 864
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2 (7) 5t 2 ()
50°7% 60" a
60°1% 707 6
70°7 ~ 80" 3a
80°% ~ 90" 10
90°% ~ 100" 2a
A 40
D 12.5% @ 32% 3 40%
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Sfol=t,

[}

£ A, B, C D, EHA g9

k=2
B9 4ze 7

ohe

ol

_io

34.

5
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A4 ABC o WA 50l 6 1 ¥ O &= Z™ I} 2ol F HofA
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C
AABO ¢t AACO

AO = 35, /ABO = /ACO =90°, OB = OC
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o
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